STATISTIQUES EXERCICES 3B

CORRIGE — LA MERCI

EXERCICE 3B.1
Dans une classe : 10 filles dont la taille moyenne est 1,65 m et 15 garcons dont la taille moyenne est 1,80 m.
10x1,65+15x1,80 16,5+27 _174m

Taille moyenne des éléves de la classe : x =
10+15 25

EXERCICE 3B.2
Dans une classe : 15 filles dont Ia taille moyenne est 1,65 m et 10 gargons dont la taille moyenne est 1,80 m.
15x1,65+10x1,80 24,75+18 171m

Taille moyenne des éléves de la classe : x =
10+15 25

EXERCICE 3B.3
Dans une classe : 20 éléves dont la taille moyenne est de 1,75 m. Un nouvel éléve arrive, qui mesure 1,96 m.
20x1,75+1x1,96 35+1,96 _176m

Nouvelle taille moyenne des éléves de la classe : x =
20+1 21

EXERCICE 3B.4 Dans une classe il y a 10 éléves dont la taille moyenne était de 1,73 m. Aprés l'arrivée
d’un nouvel éléve, la taille moyenne est de 1,74 m. Soit x la taille du nouvel éléve :
X 10x1,73+1x X _174
10+1
17,3+ x=1,74x11
x=19,14-17,3=1,84m.

EXERCICE 3B.5 Dans une classe il y a 15 éleves dont la taille moyenne était de 1,75 m. Aprés l'arrivée de
deux jumeauy, la taille moyenne est de 1,76 m. Soit x la taille du nouvel éléve :
X 15x1,75+2x%x X

=176
15+2
26,25+2x=1,76x17
= 29,92 -26,25 _1835m.

EXERCICE 3B.6 Dans une classe il y a 10 filles dont la taille moyenne est 1,65 m et 15 garcons. La taille
moyenne des éleves de la classe est de 1,71 m. Soit x la taille d'un garcon :
X 10x1,65+15x X

~1,71
10+15
16,5+15x=1,71x 25
x=3275-165 ) oo
15

EXERCICE 3B.7 : Dans une classe il y a 20 éléves, des filles dont la taille moyenne est 1,66 m, et des
garcons dont la taille moyenne est 1,74 m. La taille moyenne de tous éléves est 1,68 m.
Soit x le nombre de filles : le nombre de garcons est 20— X :

xx1,66+ (20— x)x1,74 168
20
1,66x+1,74x20-1,74x=1,68x20
1,66x—-174x=1,68%x20-174x20
—0,08x =-0,06x% 20
_ _1’2 _

X= .08 =15 - Il'y a 15 filles dans cette classe.

X =
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EXERCICE 3B.8
Dans une classe il y a 35% de filles dont la moyenne générale est 14/20, alors que la moyenne des garcons
n'est que de 10/20. 2il y a 65% de garcons.

Moyenne générale de cette classe : X = 35 x14 + 65 x10=11,4
100 100

EXERCICE 3B.9
Dans une classe la moyenne générale des filles est 14/20, alors que la moyenne des gargons n'est que de
10/20. La moyenne générale de cette classe est 11/20.
Soit x le pourcentage de filles : le pourcentage de gargons est 1 — x :
X =xx14+(1-x)x10=11

14x+10-10x =11

4x=11-10
X:%:0,25:25%

EXERCICE 3B.10

Dans une classe il y a 40% de filles dont la moyenne générale est 12/20. La moyenne générale de la classe
est 10/20. - il y a 60% de gargons.

Soit x la moyenne générale des garcons de cette classe :

>_<=4—0x12+ﬂxx=1o
100 100

4,8+0,6x=10
10-4,8
X =

=8,7
0,6

EXERCICE 3B.11
Dans une classe la moyenne générale des éléves est 11/20. Il y a 30% de filles dont la moyenne est deux
points au dessus de celle des garcons. = il y a 70% de garcons.
Soit x la moyenne générale des filles de cette classe, celle des garcons est x — 2 :
x=£xx+7—ox(x—2)=11
100 100
0,3x+0,7x—0,7x2=11
x=11+0,7x2=12,4

La moyenne générale des filles de cette classe est de 12,4 et celle des garcons est de 10,4.




